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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA – CEFET MG. 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se na Sala Virtual 

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/luciana-alvarenga-santos) os membros do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil da Unidade Varginha do CEFET-MG, sob a presidência da Coordenadora 

do Curso, Profª Luciana Alvarenga Santos. Membros do Colegiado presentes: Prof. Aellington 

Freire de Araújo, Prof. Armando Belato Pereira, Prof. Douglas Machado Tavares, Prof. Luiz 

Laércio Lopes, Prof. Luiz Pinheiro da Guia, Prof. Raphael Lúcio Reis dos Santos, Profª 

Valéria Antônia Justino Rodrigues. Também presente a Assistente em Administração Vívian Pala 

Ribeiro. Depois de constatada a existência de quórum regulamentar, a presidente deu início à reunião 

de Pauta: 1. Aprovação das atas das reuniões anteriores nº 064, 065 e 066/2021, enviadas por 

e-mail: Todas as atas aprovadas. A presidente informou que tais atas serão cadastradas no SIPAC 

para assinatura eletrônica para, posteriormente, serem publicadas na página do curso. 2. Aprovação 

dos Planos Didáticos 2021.1: A presidente mencionou que havia compartilhado o link com o 

arquivo dos planos didáticos recebidos, além da planilha com o controle dos planos recebidos e suas 

considerações. Ressaltou que irá assinar todos os documentos, após a aprovação do Colegiado e que 

alguns planos ainda não foram enviados pelo SIPAC. Mencionou que o procedimento anterior era 

repassar aos chefes de departamento os planos didáticos que faltam, para que possam solicitar aos 

docentes e que o Colegiado já avaliava os planos recebidos. A presidente informou que a Diretoria 

de Graduação solicitou a entrega dos planos via SIPAC a todos os campi. Prof. Raphael Lúcio 

informou o número do Memorando Circular 100/2021 – DIRGRAD/CEFET-MG e Prof. Armando 

compartilhou o arquivo com os membros. Quanto aos planos recebidos, Prof. Aellington verificou 

sobre o período que consta no plano didático de Mecânica dos Solos I, para retificação. A presidente 

perguntou se poderiam aprovar os planos que estavam sem pendência, conforme planilha e obteve 

aprovação dos demais. Quanto aos planos que serão retificados, Prof. Raphael mencionou que é 

possível fazer somente a edição do documento enviado pelo sistema. A presidente informou que os 

planos que não foram enviados serão solicitados aos Chefes de Departamentos e os professores que 

possuem planos a retificar, serão informados. 3. Definição das vagas de monitoria que não foram 

preenchidas no Edital anterior: A presidente informou que foram ocupadas as vagas de monitoria 
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em: Cálculo I, Cálculo II, Física I, Geometria Analítica e Álgebra Vetorial, Português Instrumental, 

Química Aplicada, Fenômenos de Transportes B, Teoria das Estruturas I, Laboratório de 

Programação I. Não foram preenchidas as vagas em: Estática e Resistência dos Materiais II. A 

presidente mencionou que seria preciso rediscutirem as duas vagas não preenchidas e informou sobre 

o Memorando 163/2021 – DIRGRAD/CEFET-MG, a respeito de uma vaga recebida do Programa 

Especial de Monitoria, ressaltando que tal vaga que será muito bem-vinda. Prof. Douglas sugeriu uma 

vaga de monitoria para a disciplina de Laboratório de Programação II. A presidente perguntou ao 

Prof. Luiz Pinheiro se seria interessante ter um monitor para a área, que englobaria todos os desenhos, 

sendo ele ser o professor tutor; obtendo aprovação. Aprovado por todos: 1 vaga para Laboratório de 

Programação II e 1 vaga que englobará as disciplinas de Desenho Técnico, Desenho Arquitetônico, 

Desenho Auxiliado por Computador e Projeto Arquitetônico. Nada mais havendo a tratar, a 

presidente encerrou a reunião, cuja ata depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros 

presentes.  

 

Varginha, 11 de junho de 2021. 

Aellington Freire de Araújo 
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